

2015年7月30日

株式会社アニマックスブロードキャスト・ジャパン

### **<イベントレポート>**

東京・秋葉原に続いて、「アニマックスCAFE」がついに大阪・日本橋に上陸!



# ANIMAK CAFE

大阪・日本橋

## 2015年7月29日(水)午前11時から内覧会を開催



株式会社アニマックスブロードキャスト・ジャパン(本社:東京都港区、代表取締役社長 滝山正夫、以下、アニマックス)と全国で、パソコン工房・グッドウィル・ツートップ・フェイス・バイモア・セルモアを展開する株式会社ユニットコム(代表取締役:高島 勇二、本社:大阪市浪速区)は、アニメ専門チャンネル〈アニマックス〉がプロデュースする「アニマックス CAFE」の2号店となる「アニマックスCAFE 大阪日本橋店」をオープンさせ、内覧会を開催しました。

内覧会には、株式会社ユニットコム 代表取締役/株式会社MCJ 代表取締役社長兼会長 高島 勇二氏(写真左)、株式会社81プロデュース 執行役員 営業部 統括部長 百田英生氏(写真右)のほか、当社代表取締役社長・滝山雅夫(写真中央)が登壇しました。滝山は、「大阪をはじめ関西にお住まいの皆さんに、アニマックスCAFE 大阪・日本橋店で、アニメやコミック、声優やアニメミュージックに触れ、その世界にたっぷりと浸っていただきたい」と来場者の皆様に挨拶いたしました。

「アニマックスCAFE」はアニマックスがプロデュース、株式会社81プロデュースが演出協力、株式会社ユニットコムが運営するコンセプトカフェです。「アニマックスCAFE」では、アニマックスに関連するアニメやコミック、アニメミュージック、声優など定期的にテーマを入れ替えながら、アニメファンやアニマックスの視聴者とのコンタクトポイントとして、「アニマックス」を体験して頂きます。

今後、「アニマックスCAFE 大阪日本橋店」でも、東京・秋葉原と同様、ここでしか見られない作品資料やアニメやコミック、アーティスト、声優とのコラボメニューの開発、オリジナル商品の発売などを予定しております。また、定期的に、声優のトークショーやアニメミュージックアーティストによるライブなどのイベントも開催します。



#### <店舗概要>

#### 【場所】

アニマックスCAFE 大阪日本橋店 (プロデュース:アニマックス、運営:ユニットコム、協力:81プロデュース)

#### 【アクセス】

〒556-0005

大阪府大阪市浪速区日本橋4丁目14-1 池田ビル 2F

南海電気鉄道 難波駅 徒歩5分 大阪市営御堂筋線 なんば駅 徒歩8分 大阪市営堺筋線 恵美須町駅 徒歩6分 南海電気鉄道 今宮戎駅 徒歩9分 近鉄難波線 近鉄日本橋駅 徒歩9分

#### 【地図】

